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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 08/12/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

DR. EVILÁSIO (PSB, SP) - Realização de reordenamento dos centros

urbanos pelo Ministério das Cidades. Criação do cargo de arquiteto público e da lei

de responsabilidade territorial.

OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS) - Realização do Seminário Perspectivas e

Mudanças no Financiamento Estudantil e na Filantropia. Necessidade de

reformulação do Fundo de Financiamento ao Estudante do Ensino Superior — FIES.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Matéria publicada pela revista Época

em esclarecimento às denúncias de contratação, por órgãos públicos roraimenses,

de funcionários indicados pelo orador.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Participação na 12ª Conferência Nacional

de Saúde. Avanços do Governo brasileiro na área da saúde.

VALDENOR GUEDES (PSC, AP) - Aumento do consumo de drogas por

funcionários de grandes empresas. Lançamento, pelo Laboratório MaxiLab

Diagnósticos, em parceria com a empresa Corplus, de serviço de reabilitação de

trabalhadores dependentes químicos. Preocupação com a prática de doping entre

desportistas. Comprometimento de 20% da força de trabalho no País em virtude do

alcoolismo crônico.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Realização, pela Casa, de

sessão solene em homenagem à memória do seringueiro e líder ambientalista Chico

Mendes. Convite aos Deputados e servidores para participação no evento.
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JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Encaminhamento à Casa, pelo Poder Executivo,

de proposta sobre instituição da Carreira do Seguro Social. Reestruturação de

cargos e salários dos servidores da Previdência Social e do Instituto Nacional do

Seguro Social. Aumento do quadro de técnicos e servidores previdenciários no

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Importância da manutenção do benefício de

aposentadoria especial aos trabalhadores rurais.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Indignação com as imagens sobre tráfico de

drogas e uso de telefones celulares em presídio no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro, transmitidas por programa televisivo dominical. Deturpação dos direitos

humanos no País. Máxima atenção do Governo Luiz Inácio Lula da Silva à gravidade

da crise na área de segurança pública.

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Lançamento do livro Globalizantes &

Globalizados, do jornalista Dirceu Coutinho, sobre os prejuízos advindos ao País

com a globalização econômica. Expectativa de implementação pelo Governo Lula de

política firme, no âmbito do mercado internacional, em defesa dos interesses

brasileiros.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de inauguração do Acervo

Histórico do ex-Governador Virgílio Távora, em Fortaleza, Estado do Ceará.

Encaminhamento à Secretária de Cultura do Ceará, Profa. Cláudia Leitão, de

mensagem sobre o assunto.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Transcurso do aniversário de fundação da

Rádio Sertânia FM, instalada no Município de Sertânia, Estado do Pernambuco.

Conquista de campeonato de futebol do interior pernambucano pela seleção do

Município. Realização do 9º Congresso Nacional do Partido Socialista Brasileiro.

Apoio do PSB ao Ministro da Ciência e Tecnologia, Roberto Amaral.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Matéria intitulada Deficientes

discriminados, de Diogo Mainardi, publicada pela revista Veja. Apresentação de

projeto de lei sobre doação de cadeiras de rodas pelo Sistema Único de Saúde.
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GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Anúncio de realização do Encontro

Nacional de Conselhos Tutelares no Auditório Nereu Ramos da Casa. Transcurso do

Dia de Nossa Senhora da Conceição.

LUCIANO LEITOA (PSB, MA) - Contrariedade à redução da maioridade

penal.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Artigo publicado no jornal O Globo sobre a

política de investimento da PETROBRAS no setor petroquímico.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO) - Expectativa quanto à recriação da

Superintendência de Desenvolvimento da Amazônia. Necessidade de

estabelecimento de nova estrutura da autarquia para o efetivo desenvolvimento

sustentável e a preservação da biodiversidade da região.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Como Líder) - Manifestação de

boas-vindas do Partido Socialista Brasileiro ao Deputado Hamilton Casara.

Preocupação com o aumento da dívida do País, conforme dados apresentados no 2º

Fórum Social Mundial, realizado em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, e

no Seminário Internacional Dívida: Uma ameaça à Soberania, realizado em Belo

Horizonte, Estado de Minas Gerais.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Anúncio de realização, pela Casa, de sessão

solene em homenagem à memória do seringueiro e líder ambientalista Chico

Mendes.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Manifestação do Presidente do Tribunal

Superior do Trabalho, Ministro Francisco Fausto, acerca do aumento dos índices de

desemprego em regiões metropolitanas brasileiras.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Necrológio do ex-Deputado Estadual

Francisco Maranhão Japiassu.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 291.1.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 08/12/03 Montagem: 4176

4

V - GRANDE EXPEDIENTE

NEYDE APARECIDA (PT, GO) - Importância estratégica da proposta de

recriação da Superintendência de Desenvolvimento do Centro-Oeste. Palestra

proferida pelo Secretário de Desenvolvimento do Centro-Oeste, Alexandre Luis

César, em seminário em Goiânia, Goiás, sobre o documento básico de criação da

nova SUDECO. Objetivos da nova SUDECO formulados pelo Grupo de Trabalho

Interministerial, constituído por representantes dos Ministério da Integração

Nacional, do Planejamento, da Fazenda, do Meio Ambiente, da Casa Civil da

Presidência da República e da Advocacia-Geral da União. Imprescindibilidade de

disponibilização de recursos para financiamento das atividades da nova agência de

desenvolvimento regional.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Preocupação da

Companhia de Gestão dos Recursos Hídricos do Estado do Ceará com a redução

da capacidade hídrica em Municípios do interior. Maior atenção do Ministro da

Integração Nacional, Ciro Gomes, com o assunto. Defesa de implementação do

Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco.

ÉRICO RIBEIRO (PP, RS) - Aspectos socioeconômicos da orizicultura

brasileira. Escolha de 2004, pela Organização da Nações Unidas, como o Ano

Internacional do Arroz. Defesa da aprovação de projeto de lei, de autoria do orador,

sobre a fixação de prazo máximo para pagamento de produtos agrícolas e derivados

importados. Necessidade da redução, ao ensejo da reforma tributária, dos impostos

incidentes sobre os alimentos básicos.

CARLOS NADER (PFL, RJ - Pela ordem) - Agravamento da desnutrição

infantil no País. Excelência dos resultados obtidos pela criação de bancos de leite

materno. Incentivos do Ministério da Saúde ao setor.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Avaliação do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Desafios do Governo petista em 2004. Contrariedade à inclusão, na última reunião

do Diretório Nacional do Partido dos Trabalhadores em 2003, da proposta de
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expulsão de Parlamentares dos quadros do PT. Apoio ao movimento a favor da

repactuação entre os membros da agremiação partidária.

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE - Como Líder) - Combate às

desigualdades regionais brasileiras. Urgência na adoção de medidas de proteção

aos sertanejos nordestinos, especialmente aos atingidos pela estiagem. Situação de

pobreza reinante nas zonas rurais, segundo relatório da Organização das Nações

Unidos. Expectativa de reestruturação da política econômico-financeira do País.

Importância de recriação da Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste

para a retomada do desenvolvimento da região.

EDUARDO CAMPOS (PSB, PE - Pela ordem) - Sucesso do 9º Congresso

Nacional do Partido Socialista Brasileiro. Debate de temas de interesse nacional

durante o evento. Recondução de Miguel Arraes à Presidência do PSB.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Congratulações à Executiva do PSB pela

realização de congresso nacional do partido. Aspectos da problemática da clonagem

humana no País. Abertura pelo orador, na condição Relator de projeto de lei sobre o

tema na Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, do debate da matéria.

MANINHA (PT, DF) -  Análise da política externa adotada pelo Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva. Diretrizes da ação da oradora na presidência da

Conferência Parlamentar das Américas — COPA.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Como Líder) - Expectativa do Partido dos

Trabalhadores quanto à apuração de denúncias contra o Governador do Estado de

Roraima, Flamarion Portela. Elogio ao Ministro da Educação, Cristovam Buarque,

pela iniciativa da realização de debate sobre o reconhecimento do diploma de cursos

concluídos por estudantes brasileiros em países da América Latina.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Como Líder) - Presença no plenário do

ex-Deputado Federal Everaldo Barros. Avaliação positiva da Prefeita Municipal

Nilmar Ruiz, de Palmas, Estado do Tocantins, conforme resultado de pesquisa
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publicada pela revista ISTOÉ. Apoio à reeleição de Nilmar Ruiz. Contrariedade à

edição de medida provisória sobre o setor elétrico.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Manifesto em Defesa do Limite Máximo de

Consumo pela sociedade brasileira.

PAES LANDIM (PFL, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Homenagem prestada pela Casa e pelo orador aos advogados

criminalistas atuantes em defesa de presos políticos durante o regime militar.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Como Líder) - Omissão no debate sobre o

voto facultativo pela Comissão Especial instituída para exame de propostas de

reformulação do sistema político-eleitoral brasileiro. Congratulação ao Partido

Trabalhista Brasileiro pelo posicionamento contrário à adoção, pelas agremiações

partidárias, de listas preordenadas de candidatos a cargos eletivos.

VALDENOR GUEDES (PSC, AP - Pela ordem) - Inauguração de obras

públicas no Estado do Amapá em dezembro de 2003. Competência do Governo

Waldez Góes.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ) - Desconhecimento das razões do

afastamento do grupo político do orador dos quadros do PSB. Importância do apoio

do ex-Governador Anthony Garotinho ao presidenciável Luiz Inácio Lula da Silva.

Apoio do Governo Federal e do PMDB ao Governo do Estado do Rio de Janeiro.

Conveniência de prorrogação do prazo de pagamento da dívida externa brasileira

para realização de investimentos internos. Contrariedade ao anteprojeto

apresentado pelo Relator Ronaldo Caiado à Comissão Especial da Reforma Política.

Inconveniência de construção de oleoduto entre os Estados do Rio de Janeiro e São

Paulo. Defesa de construção de refinaria de petróleo no Estado do Rio de Janeiro.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Pela ordem) - Fatores determinantes do crescimento

das exportações pelo Estado do Amazonas. Transcurso do Dia de Nossa Senhora

da Conceição, Padroeira do Estado do Amazonas, em especial do Município de

Novo Aripuanã.
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SÉRGIO MIRANDA (PCdoB, MG) - Documento divulgado pelo Ministério da

Fazenda sobre os gastos sociais nos exercícios de 2001 e 2002. União dos

Parlamentares em defesa da universidade pública.

JOÃO ALFREDO (PT, CE) - Transcurso do Dia da Justiça. Oportunidade de

homenagem aos magistrados brasileiros e de reflexão sobre a crise do Poder

Judiciário. Apresentação de requerimento de criação, pela Casa, de CPI destinada à

investigação de denúncias de tráfico de influência e venda de sentenças no âmbito

dos Tribunais Superiores. Combate à lavagem de dinheiro pelo Superior Tribunal de

Justiça. Prática de nepotismo no âmbito do Judiciário. Apoio à criação do controle

externo da instituição. Realização da reforma do Poder Judiciário. Pedido à

Comissão de Constituição e Justiça e de Redação de apreciação de recurso do

apresentado pelo orador contra o indeferimento, pelo Presidente João Paulo Cunha,

do requerimento de instauração da CPI do Judiciário.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP - Pela ordem) - Transcurso do Dia da Justiça.

Conclamação aos Parlamentares para cumprimento dos preceitos constitucionais

pertinentes à Justiça.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Alto índice de pessoas

analfabetas no País. Lançamento do Programa Brasil Alfabetizado pelo Ministério da

Educação. Implantação pelo major Cosme de Farias, na década de 60, de

campanha contra o analfabetismo no Estado da Bahia. Necessidade de

investimentos no ensino público.

VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

VII - ENCERRAMENTO
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

257, REALIZADA EM 11 DE NOVEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR

PARA REVISÃO: Transcurso do 25º aniversário da Companhia de Promoção

Agrícola — CAMPO e do Programa de Cooperação Nipo-Brasileira para o

Desenvolvimento dos Cerrados — PRODECER.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 265, REALIZADA EM 18

DE NOVEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Realização de seminário sobre biodiesel, no Município de Piracicaba, Estado de São

Paulo. Vantagens proporcionadas pela produção de biocombustíveis.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 278, REALIZADA EM 27

DE NOVEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Críticas

ao Governo Federal pela liberação da importação de pneus usados e pelo

adiamento da proibição de propaganda de tabaco. Contrariedade à eventual

regulamentação de jogos de azar no País. Discurso proferido pelo Sr. Tarcísio

Mascarim por ocasião do Seminário Biodiesel: Gerando Empregos e Divisas,

realizado no Município de Piracicaba, Estado de São Paulo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 282, REALIZADA EM 2 DE

DEZEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso

do Dia do Samba. Implementação, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva e pelo

Congresso Nacional, de ações concretas com vistas à geração de emprego,

distribuição de renda, melhoria das relações de trabalho, dos salários e do poder

aquisitivo da classe trabalhadora. Incremento dos debates a respeito da Área de

Livre Comércio das Américas; da renovação do acordo com o Fundo Monetário
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Internacional; da diminuição das taxas de juros, com a participação do Ministro do

Trabalho e Emprego, Jaques Wagner. Urgência na realização da reforma trabalhista.


